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Khall 05.05.2020 § 174
Kunnanhallituksen 31.3.2020 kokouksen §:n 134 päätöksen osalta
pöytäkirjantarkastaja Tuula Mertaniemi ei hyväksy pöytäkirjaa. Pe-
rus tee na se, että pykälän alussa tiedusteltiin jäsenten esteellisyyttä,
mut ta sitä ei merkitty pöytäkirjaan. Kyseessä ei ole kes kus te lu pöy tä-
kir ja, joten tästä syystä tiedustelua ei merkitty näkyviin. Tässä nou-
da te taan kuntaliiton ohjeistusta ja kunnan omaa hallintosääntöä (Kit-
ti län kunnan hallintosääntö 148 §).

Pöytäkirjan tarkastamisesta päätetään kokouksen järjestäytymisen
yhteydessä. Tavallisesti pöytäkirjan tarkastajiksi valitaan kaksi toi mi-
eli men jäsentä. Pöytäkirjan tarkastajina toimivat yleensä toimielimen
jä se net vuorollaan. Jos pöytäkirjan tarkastajat eivät hyväksy pöy tä-
kir jaa, se tarkastetaan toimielimen seuraavassa kokouksessa.

Oheismateriaali
Kunnanhallituksen kokouksen 31.3.2020 § 134
Kuntaliiton ohje

Kunnanjohtaja Antti Jämsén on ilmoittanut esteellisyydestään asias-
sa, joten esittelijänä asiassa toimii hallintosäännön 3 §:n mukaisesti
vs. hallintojohtaja.

Vs. hallintojohtaja:
Kunnanhallitus päättää tarkastaa ja hyväksyä 31.3.2020 pöytäkirjan
py kä län 134 § alkuperäisessä muodossaan.

Asian käsittely:
Kunnanjohtaja Antti Jämsén poistui tämän asian käsittelyn ajaksi es-
teel li se nä, hallintolaki 28 § esteellisyyden syynä.

Keskustelun kuluessa kunnanhallituksen jäsen Tuula Mertaniemi
esit ti Ahti Ovaskaisen kannattamana, että kunnanhallituksen pöy tä-
kir jaan 31.3.2020 134 § lisätään alkuun valtuuston 2. pu heen joh ta jan
Inkeri Yrityksen kysymys onko paikalla esteellisiä.
Esitys kokonaisuudessaan pöytäkirjan liitteenä.

Keskustelun kuluessa jäsen Raili Fagerholm jäsen Akseli Erkkilän
kan nat ta ma na esitti, että pöytäkirjasta poistetaan maininta Inkeri Yri-
tyk sen vaatimasta kirjauksesta:
"Myös valtuuston varapuheenjohtaja Inkeri Yritys halusi pöytäkirjaan
kir jat ta vak si, että hän kannattaa vastaesitystä ja eriävää mielipidettä.



(Ei äänioikeutta)"

Puheenjohtaja Pekka Rajala totesi, että koska on tehty kaksi kan na-
tet tua esitystä asiasta on äänestettävä, ja teki seuraavan ää nes tys-
esi tyk sen, joka hyväksyttiin:
Ne, jotka kannattavat Mertaniemen esitystä, äänestävät "jaa".
Ne, jotka kannattavat Fagerholmin esitystä, äänestävät "ei".
Suoritetussa nimenhuutoäänestyksessä annettiin kaksi (2) jaa-ään tä,
viisi (5) ei-ääntä ja kaksi (2) äänesti tyhjää.
Jaa-ääniä antoivat Tuula Mertaniemi ja Ahti Ovaskainen. Ei-ääniä
an toi vat Akseli Erkkilä, Raili Fagerholm, Merja Korva, Antti Pekkala
ja Pekka Rajala. Tyhjää äänestivät Outi Marttila ja Vuokko Män ty-
maa.

Päätös:
Kunnanhallitus päätti äänin 5-2 (2 tyhjää) hyväksyä 31.3.2020 pöy tä-
kir jan pykälän 134 § Raili Fagerholmin esittämällä tavalla.
Eli pöytäkirjasta poistetaan kohta:
"Myös valtuuston varapuheenjohtaja Inkeri Yritys halusi pöytäkirjaan
kir jat ta vak si, että hän kannattaa vastaesitystä ja eriävää mielipidettä.
(Ei äänioikeutta)"
__________


